

備戰金像獎「留前鬥後」

陳靜 單挑江若琳鬥性感



陳靜(左)與江若琳昨日不約而同晒背後「風光」。

香港文匯報訊(記者 李慶全)第三十二屆香港電影金像獎頒獎典禮將於下月13日在文化中心舉行,昨日舉行記者會公布今屆「終身成就獎」得主為資深電影人吳思遠,另「專業精神獎」得主分別為資深非洲沖印大師呂麗樺及高天宙,以表揚3位前輩對香港電影界作出之貢獻。至於昨日的焦點可說是放在「留前鬥後」的江若琳和陳靜(DaDa)身上。



金燕玲有份競逐今年「最佳女配角」。



第32屆香港電影金像獎紀念特刊大合照昨日曝光。

此外,大會海報亦已率先曝光,是集齊28名獲提名的候選人,是日出席記者會的有入圍最佳女主角的江若琳;提名女配角的金燕玲、邵音音、陳靜;候選男配角的廖啟智;入圍最佳導演的鄭保瑞、梁樂民、陸劍青及提名新演員的徐家傑。

江若琳身穿白色露背裙亮相,但見她消瘦不少,她坦言人生第一次獲提名金像獎最佳女主角,也未知往後還能否同樣再有提名,所以特別減肥細心挑選「戰衣」以最佳狀態出席頒獎禮。問其「戰衣」會否好性感?她笑說:「性感少少也需要的!」而她是從120磅減到現在的101磅,記者從側面望她上圍也縮水了,江若琳即笑說:「有些人是肉感,我是骨感路線!」但已有鄭秀文這位盟友!她帶笑說:「差不多啦,哈哈,多謝大

家!」提到她被拍到與大隻佬男友去試衫?江若琳澄清對方是其服裝指導,當日陪她去襯衫。另昨日陳靜笑言自己是後輩,所以要「留前鬥後」留到頒獎禮才性感,江若琳聞言笑說:「太浪費了,她這麼好質素,我只要『留前鬥後』!」

陳靜昨日不約而同跟江若琳同穿露背裝,合照時二人攬着大騷玉背,談到在金像獎特刊的大合照上,她第一年入圍女配角即排在第一行, DaDa謙稱自己其實是坐得最低的一行,且是要夾燈光及分批拍照之後才拼上去。不過她笑言自己是後輩,也是徇眾要求會「留前鬥後」,於頒獎禮上才穿得性感一點。

DaDa預告真空上陣

DaDa又說,因她有金馬獎的經驗,



吳思遠獲「終身成就獎」。

今次會選定兩套裙來行紅地毯及上台領獎,其中一套更是黑色Deep V裙,現也積極減肥,從120磅減掉6磅,目標尚欠5磅。問上圍有否因此縮水? DaDa坦言是有縮水,但她也不介意細一點,因她骨瘦,有肉反而感覺太豐滿,所以當晚的低胸裙,她打算真空上陣,不加「承托」。至於得獎信心,她表示預了要全晚坐在台下做出笑的表情,宣布時也打算攬實音音姐,因看好她會得獎。



蔡少芬小心翼翼地抱起蔡少芬的幼女。 網上圖片



蔡少芬誕下幼女後的全家福。 網上圖片

蔡少芬 張晉再添千金

香港文匯報訊 恭喜!恭喜!蔡少芬(Ada)榮升第二任媽咪,在山頂嘉諾撒醫院順利誕下一名小女兒,母女平安。張晉昨日下午在微博宣佈喜訊,透露太太已於本周一誕下第二位小女兒,興奮寫道:「喜訊:張家又添新成員,內人蔡少芬3月25日平安生下健康美麗的小女兒。女人懷胎十月,談何容易,生命何等奇妙,感謝神!」張晉亦上載了一家四口合照,相中可見張晉抱着初生小女兒,而Ada則在張晉身旁攬實大女張楚兒,夫妻及大女3人都笑得燦爛,歡迎這位新成員的加入。產後的Ada仍舊臉尖尖,身形亦不覺腫脹,粉絲稱讚她氣色恢復得不錯,相信回復昔日美好身段指日可待。Ada其後亦留言與老公互動,調侃張晉說:「張生恭喜!一門三美!你最幸福啦!」鄭秀文(Sammi)、梁詠琪及朱茵等人紛紛留言恭賀, Sammi則留言道:「索芬:恭喜!祝BB健康成長!」至於與張晉一起拍攝《一代宗師》的章子怡原來早已到醫院探望Ada,自言看到朋友幸福,她也覺得幸福,子怡祝福張氏一家說:「有些讓我覺得特別幸福的瞬間就是看自己的朋友沐浴着幸福,恭喜皇后娘娘喜得公主!張三(張晉),你要是照顧不好蔡少芬,宮家的八卦是饒不了你的。」Ada與張晉結婚5年,2011年5月誕下大女張楚兒,其有「湯圓」的別號,「湯圓」的誕生更為夫婦添樂趣。張氏夫婦去年宣佈再懷第二胎,但其間被醫生診斷證實胎盤撕裂,更傳出流產消息,猶幸經過躺床兩星期休養後,順利保住胎兒,當醫生用超聲波照胎兒時,連Ada也不禁直嚷:「你嚇死媽咪了!」最終二女兒也能平安誕生,可喜可賀!

「攬錫照」純為角度問題 林德信堅稱松崗是朋友



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林德信(Alex)(圖中)出道以來不時與女星傳出緋聞,近日他又再次被拍到與緋聞女友日模松崗李那夜蒲時又攬又錫,昨日Alex出席活動時依然不認二人在拍拖。 Alex昨日化身「星級店員」,聯同「星級店員」鍾舒漫(Sherman)及Jessica C.到旺角出席Timberland新店開幕儀式,並以打翻印方式來啟動揭幕。Alex被問到近日被拍到與緋聞女友松崗李那夜蒲時又攬又錫?他照例否認說:「只是角度問題,因為音樂大聲,所以要接近她。(你們拍拖?)不是拍拖,只是朋友。」不過Alex就大讚松崗sweet及nice。問到會否追求對方? Alex自言被動又怕醜,不太識追女仔。笑問以前是否女仔追他?他指以前傳的都是緋聞。說到松崗很熱情, Alex裝傻反問:「係咩?我唔知喎。」 Alex又稱不明白為何經常會被拍到與松崗出街。問到他可有懷疑是女方放料給傳媒?他表示沒有懷疑過,亦不會這樣想。

鍾舒漫對林德信讚不絕

問到父親林子祥可有過兩招教他追女仔?他表示父親不會過問他的緋聞,但他自己就覺得多緋聞會影響事業。問到公司對此可有微言? Alex笑言公司的同事都叫他帶大家一起去蒲。他又稱今年已28歲,若找到女友都會公開,不過他指經常被喜歡的女仔「飛」。 另外,同場的鍾舒漫對首次合作的Alex讚口不絕,指他有才華及很靚仔,首次合作已被對方吸引住,終於明白他為何這麼多緋聞。她又坦言喜歡Alex這類型的男生。問到她會否主動追求?她認為女仔應有矜持,但自己不排除遇到鍾意的男子會去冒險。 談到其好友高皓正近日的驅魔言論, Sherman力撐對方,指對方像個大哥哥般照顧她們這些小妹妹,並信對方的言論,不相信他會作料。

經一事長一智 白健恩帶眼識人



右起:吳家樂、梁少皇、洪天明、周家蔚及謝天華等前來捧場。

香港文匯報訊(記者 李慶全)《義勇群英:毒蛇反擊戰3D》首映禮前晚舉行,梁少皇、苟芸慧、松岡李那、白健恩、鄧麗欣及陳爽等前來捧場。苟芸慧獲郭富城點名合作後傳出緋聞,她說只是「爛桃花」,而正印熊黛林(Lynn)高調宣示城嫂地位連日往看城城演唱會,被形容是「趕苟」行動,苟姑娘坦言傳聞沒有影響其心情,她近來正忙於工作,也以工作為先,事情是怎樣便怎樣,公司沒訓示她要封嘴,她說:「過去了的就過去了,不想再提這個話題吧!」有否感到被人針對?苟芸慧回應:「經一事長一智,我怕會講多錯多,以後不明白的事情不會再講太多。」 Lynn似對城城的感情好緊張,苟芸慧表示沒跟進這些事,也不清楚他們的關係,只希望是做好自己,且性格害羞,也不懂說話,只想給大家看自己最真實的一面。

苟姑娘不敢多言

被「不道德交易」傳聞困擾的白健恩表示心情已平復過來,並指日後會帶眼識人,他也答謝身邊朋友對他了解,知他是被「屈」的。問他會否肯接拍同性戀題材的電影?他答謂:「暫時沒人找我演這樣的角色,不過要是有好劇本我也不會介意的。」

梁少皇單拖到首映禮現場未見女友賈曉晨,他指其實JJ也會前來,只是她要稍遲一點才趕到,並非刻意迴避傳媒。梁少皇表示現已開始習慣,但仍想低調一些。他表示最近的工作延遲了,可以有時間跟JJ互相了解,但JJ已有一顆恨嫁的心無心工作?梁少皇代為澄清說:「不是呀,她很注重事業,反而叫我不太好早求婚,一切以事業為先!」

松岡李那與林子祥兒子林德信夜蒲又攬又錫,她一見傳媒即避開並表示經理人吩咐不能多作回應,記者問她有否跟林德信約會及親嘴,她都予以否認。



苟姑娘近日避談城城。

紀念哥哥離世十周年 陳幼堅借出禮服作展覽



陳少寶與陳幼堅。

香港文匯報訊(記者 李思穎)張國榮離世十周年,未來將展開連串紀念活動,「繼續張國榮歌迷國際聯盟」代表與奧海城合辦「音樂傾城·張國榮」紀念活動,昨日邀得資深音樂人陳少寶、哥哥唱片封套御用設計師陳幼堅及御用化妝師Eunice Wong等一同出席開幕禮,各人在台上披露跟哥哥合作的點滴,組合Robynn and Kendy現場演繹哥哥經典作品《小明星》,借此機會與粉絲懷緬哥哥昔日風采。 現場發佈為紀念哥哥出版的新書《張國榮音樂人生》及《霸王別姬賞珍藏本》,紀念專輯《Miss You Much, Leslie》、明信片等,所有收益扣除成本將全數撥捐兒童癌病基金。是次展覽活動,現場特別建造了一座迷你紅館,館外將放置當年演唱會的海報,館內則是演唱會的時光隧道,除了展現哥哥唱上不同造型,哥哥更將於館內以立體重現。 陳少寶透露紀念專輯《Miss You Much, Leslie》將會以他的聲音來介紹哥哥的每首歌,當中介紹說話取錄於他在電台及過往為歌迷專訪的內容,只有小

部分是重新錄音。少寶和哥哥合作無間,過程中難免有爭拗時候,問到當年有否為哥哥公開「性」取向一事爭拗過?少寶表示沒有,覺得哥哥那時很想讓人知道,既然外間對他「性」取向諸多猜測,不如親身講出來,哥哥所做的一切也很大膽,不過事前會經過深思熟慮,通常他做了才通知他。

少寶難忘與哥哥最後通話

哥哥離世那年,少寶在歐洲曾收過他打來的最後一次電話,那時他以為哥哥是因為胃液倒流而聲線沙啞,當時沒法認得出哥哥的聲音。由於唱片公司和哥哥的合約快滿,但哥哥仍欠一張碟,那時哥哥便叫少寶放心,無論如何會把尚欠的歌曲交給他,哥哥果然有遵守承諾,很快便開工錄歌,大抵身體不舒服,哥哥錄音進度較慢,大部分都是斷斷續續錄的。少寶因自己不好打麻雀,所以私下很少跟哥哥聚會,與唐唐(唐鶴德)亦不熟。 陳幼堅在80年代為哥哥設計了多張唱片封套,首度合作的大碟《一片痴》的唱片封套裝便是由陳幼堅借出的名牌私伙禮服,此次也會在今次展覽場上展出,陳謂:「那時製作費很少,自己要求又高,當年



日本的「歌迷」今年同樣會為哥哥送上千羽鶴。

比哥哥更早穿名牌,我倆的身形也是差不多,遂借出自己的恤衫、袋夾、背心和手錶給哥哥。」他透露哥哥生病後期,大家已很少見面。當年哥哥的離開,他感到相當突然。至於化妝師Eunice覺得哥哥很懂得欣賞別人,最難忘是在演唱會上,幫哥哥畫好額上的錨形記號,因時間很短,對她來說是很大挑戰。 此外,「繼續寵愛·十年·音樂會」將於本月31日假紅館舉行,參與演出的歌手古巨基、草蜢、莫文蔚、張敬軒等亦積極排練。而各地的歌迷紛紛湧道而來香港參與紀念活動,其中日本的歌迷迷過去每年都會為哥哥送上千羽鶴,表達他們對哥哥的心意。